

Press Note

Name of Event: Blood Donation Camp

Date: 21th March 2021

रक्तदानशिविरका आयोजन "दरिस्पॉन्सिबल इनवर्टियन क्लब" द्वारा गुरुवार, 21 March को इन्वर्टिस यूनिवर्सिटी में क्लारा स्वैन मिशन हॉस्पिटल, बरेली के सहयोग से किया गया।

रक्तदानशिविरका आयोजन 11 बजे शुरू हुआ और दोपहर 4 बजे तक जारी रहा, जिसमें दानदाताओं का लगातार तांता लगा रहा। विश्वविद्यालय के सेमिनार हॉल 1 और 2 का गलियारा युवा इनवर्टिस से गुलजार था, जो इस क्षेत्र में लोगों की मदद करने में अपनी भूमिका निभाने में सक्षम होने से खुश थे। फार्मिंसी के 30 छात्र अपने फैकल्टी सदस्यों के साथ स्वयंसेवक के रूप में रक्तदानशिविर में सहायता कर रहे थे और वे फार्मिंसी के व्यावहारिक पहलुओं को सीख रहे थे।

संगोष्ठी हॉल में से एक का उपयोग संभावित दानदाताओं की पूरी तरह से चिकित्सा जांच के लिए किया गया था, जबकि एक अन्य हॉल का उपयोग किया गया था, जहां दानकर्ता स्थान छोड़ने से पहले थोड़ी देर के लिए आराम कर सकते थे और स्वास्थ्य लाभ कर सकते थे। आयोजन स्थल पर पूर्व-पंजीकरण संख्या से अधिक लोगों को देखकर बहुत अच्छा लगा। इसने ब्लड बैंक की क्षमता को बढ़ा दिया, जिसके परिणामस्वरूप रक्तदाताओं के संपर्क विवरण लिए गए ताकि वे जल्द से जल्द ब्लड बैंक में दान कर सकें। ब्लड बैंक ने 110 यूनिट उन लोगों से मांगा, जिनमें रियर ब्लड ग्रुप ज्यादा थे। उल्साह देखकर उन्होंने तीस प्रतिशत अधिक यानी 140 यूनिट जमा कर लिया।

डॉ. उमेश गौतम (चांसलर, इन्वर्टिस यूनिवर्सिटी) ने भी इस महान कारण के लिए अपना रक्तदान किया और सामाजिक जिम्मेदारी की भावना के साथ-साथ रक्तदाताओं को प्रेरित करना शुरू किया, उन्होंने उन्हें यह भी सूचित किया कि अगर उन्हें किसी भी समय रक्त की आवश्यकता होगी तो अस्पताल उन्हें प्रदान करेगा। उनके लिए कोई समय/मात्रा सीमा नहीं है।

अमृतांशु मिश्रा (सीईओ) रिस्पॉन्सिबल इनवर्टियन क्लब भीड़ को संबोधित करते हैं और रक्तदानशिविर के सुचारू संचालन में मदद करने के निर्देश देते हैं, उन्होंने क्लारा स्वैन मिशन अस्पताल, बरेली के डॉक्टरों की टीम के साथ किसी भी चिकित्सा अत्यावश्यकता के लिए एम्बुलेंस की व्यवस्था की।

नमूनों को सावधानी से सील कर दूर ले जाया गया, जबकि स्वयंसेवकों और अस्पताल के कर्मचारियों ने क्षेत्र की सफाई में मदद की।

Press Note sent to Hindustan/Amar Ujala, 21 March 2021


Coordinator

